

SOVAINFO.RU

Газета организации «Союз друзей» МАОУ Гимназия № 1 г. Балаково май 2019 года № 31

Сказка, в которую хочется вернуться

Пять учеников 10 Б класса провели месяц в образовательном центре Сириус на февральской естественно-научной смене.

Смена состояла из 3 недель, каждая неделя была посвящена одной науке: химии, биологии, физике. Целью этой смены было показать ее участникам, что все науки пересекаются и четкой границы между ними не существует. Большую часть времени мы уделяли практике и работали в лучших лабораториях с уникальной аппаратурой. Такой подход к обучению позволяет расширить границы своих интересов, как творческих, так и научных.

Жизнь вне лабораторий была такая же насыщенная. Мы встречались с известными и интересными людьми: с космонавтом Сергеем Прокопьевым, профессором Юлихского исследовательского центра Томмазом Каларко, с генеральным директором "Росатом" Алексеем Лихачевым.

Посетили Красную Поляну, Кавказский природный заповедник, электрический музей Николы Тесла, сочинский аквариум.

Подводя итог, можно сказать, что Сириус дает огромный стимул для развития. Сириус — это сказка, в которую хочется возвращаться.

Ковалева Д.

Еще четыре ученика 10 Б класса посетили Сириус в марте, где провели три дня на ознакомительной обзорной программе.

Каждый день был насыщен различными экскурсиями и мастер-классами. Мы побывали на обзорной экскурсии по Адлеру, посмотрели всем известную Красную Поляну. горнолыжный курорт Роза Хутор. Посетили общественно-культурный развлекательный центр Галактика Газпром, расположенный на территории медиацентра планетарий. В Олимпийском парке увидели гоночную трассу Формула-1 и

GO-LANCE OF THE PARTY OF THE PA

много других объектов, на которых проводились такие знаковые для нашей страны события, как Олимпийские игры и Чемпионат мира по футболу. На территории медиацентра преподаватели провели мастерклассы по робототехнике, прототипированию и растениеводству.

Даже за небольшой период времени мы поняли, что Сириус - это место для детей, желающих заниматься наукой. Это место, где сбываются мечты будущих спортсменов и литераторов, место, куда определенно хочется вернуться!

Киндеева С.

25 апреля в актовом зале Гимназии №2 состоялась традиционная весенняя интеллектуальная игра "Что? Где? Когда?". Такие турниры проводятся уже в течение 6 лет, организатором игр является Управление информации и общественных связей Балаковской АЭС.

В турнире приняли участие 17 школ города. Команда нашей школы заняла 3 место. Мы готовились к этой игре. На весенних каникулах к нам приходил Евгений Быстров, организатор этих игр и их ведущий, участник «Своей игры». Он проводил мастер-класс. Для всей нашей ко-

Что? Где? Когда? Взгляд изнутри...

манды это была отличная тренировка.

Игра делилась на 2 тура, в каждом по 12 вопросов. Вопросы были из самых различных сфер: кино, литература, история – и все они требовали от нас внимательности, смекалки, логики, а главное, сплоченности. В нашей команде каждый был важен, мы все работали на результат. 1 тур был для нас менее удачен, чем второй, однако это не помешало нам собраться и войти в тройку победителей. Уверена, что в следующем году мы опять сможем привести



нашу гимназию к победе.

Романовская О.

Библионочь

Кажется, что «Библионочь» была с нами всегда, настолько этот формат полюбился читающей аудитории. Библиотекари всего мира придумывают новые формы работы с читателями, но только в России проект сразу охватил сотни, а потом и тысячи учреждений культуры.

Инициаторы акции «Библионочь» захотели вдохнуть в библиотеки новую жизнь. Показать, как в пространстве, наполненном книгами, можно интересно проводить время. Первая «Библионочь» состоялась в ночь с 20 на 21 апреля 2012 года в 90 горо-

дах России. Каждая библиотека представила свою программу: от конкурсов и мастер-классов, до встреч с авторами и экскурсий в библиотечный фонд. Выбор даты был не случаен — он приурочен к Всемирному дню книги и авторского права.

В нашем городе эта акция проводится не впервые. 19-го апреля жителей города Балаково приглашали вновь принять участие в этой акции. Ночь без сна, но с любовью к книгам в этом году проходила на двух площадках: Межпоселенческой Центральной библиотеке на Ленина и в Городской Центральной библиотеке на улице 30 лет Победы. В первой для гостей подгото-

вили программу «Третий звонок», а во второй — «Театральная бессонница». В обеих библиотеках было проведено много всего интересного: театр теней, интеллектуальные игры, кинопросмотры, творческие выступления и, конечно же, красочные фотозоны.

Организаторы рассчитывают на еще большую вовлеченность гостей. Вот и мы надеемся на то, что с каждым годом будет все больше желающих принять участие в этом замечательном мероприятии. Желаем успеха и процветания акции «Библионочь»!

Калинина А, Исаева О.

Историю не переписать!

Со дня великой победы прошло 74 года. Все меньше ветеранов остаётся в живых, а вместе с ними, к сожалению, постепенно стирается память об ужасных днях той войны. Некоторым это выгодно, они заменяют факты своими домыслами, противоречащими здравому смыслу. Размышляя о том, что произошло бы в случае победы фашистов, они начинают предполагать, что уровень жизни у нас был бы выше, чем есть в данный момент. Они выставляют варварами наших предков, жертвовавших собой, чтобы мы мирно жили. А нацистов, массово и изощ-

рённо уничтожавших людей, считают высокоцивилизованной нацией, которая несла нам культуру.

Но давайте вспомним план «Ост». Согласно ему, основную часть славян должны были уничтожить, а оставшихся переселить в Сибирь для работы в сельском хозяйстве. Они хотели лишить целый народ родного языка, культуры, истории, национальности. Тогда некому было бы рассуждать о

необходимости победы.

Зачем же нас пытаются убедить во всем этом? Чтобы разобщить наш народ. Нам нельзя этого допустить. Мы должны помнить о подвигах тех, кто не жалея се-

бя, ковал победу. И мы помним, мы гордимся своими предками. Мы благодарны им за мирное небо над головой. Отмечая праздник 9 мая, мы отдаём дань памяти. Я верю в то, что следующие поколения тоже не забудут о великой победе.

Свиридова Д.

Опоздания в школу



С проблемой опозданий учеников на уроки приходится сталкиваться каждому учителю.

Пунктуальность – черта характера человека, подразумевающая чрезвычайную аккуратность, система-

тическое следование правилам. Опоздание на урок – мелкий проступок, который заключается в том, что школьник появляется на уроке уже после того, как прозвенел звонок на начало урока. Это может быть задержка как на 10 секунд, так и полчаса.

Причин, по которым школьники опаздывают на уроки, существует огромное количество. Одни ученики задерживаются по уважительной причине (сломался автобус, был в поликлинике), другие просто не умеют грамотно управлять своим временем, третьи сознательно не спешат на урок из-за низкой мотивации к учебе. Опаздывающим ученикам необходимо понимать, что из-за его опозданий портятся отношения между учеником и учителями, теряется «драгоценное» время урока. Кроме того, если человек уже со школы привык опаздывать, то в будущем это скажется и на его работе.

Что можно посоветовать таким ученикам? Стараться ложиться спать пораньше, чтобы выспаться, перевести время на своём телефоне на 7 минут вперёд, собирать портфель с вечера. И самый важный совет: привыкайте быть пунктуальными.

Куликова Ю, Давыдова А.

ЕГЭ – это ваша сильная сторона



Мы все учились понемногу, Чему-нибудь и как-нибудь (А.С Пушкин)

Это обращение нам бы хотелось адресовать ученикам, которые станут выпускниками в следующем учебном году.

В первые месяцы учебы очень трудно осознавать, что скоро наступит момент, когда нужно будет покидать свой дом и

уходить в самостоятельную жизнь. Но прежде чем поступить в университет, вы должны будете пройти самое трудное и решающее испытание в вашей жизни — $E\Gamma$ Э. Мы, ученики 11 класса, хотим вам посоветовать с начала учебного года собраться с силами и начать усердно готовиться к $E\Gamma$ Э. Приходя домой не откладывайте занятия. Даже если вы очень устали, постарайтесь пересилить свою усталость и усердно готовьтесь к экзаменам. Постарайтесь создать для себя режим дня, расписав его по часам, чтобы знать цену времени. В воскресенье сделайте выходной: выспитесь, погуляйте, посмотрите фильмы.

Самое главное, не переживайте, поймите, что ЕГЭ- это не ваш враг, а ваш близкий друг, и тогда вам будет легко готовиться и усваивать материал. У вас все получится. Мы в вас верим!

Булгакова К.

Немного о школьной жизни

Скоро каникулы!

Дорогие друзья, гимназисты!

Вот и заканчивается учебный год. Кажется, как будто только вчера было первое сентября, а уже конец учебного года. По всей стране родители школьников радуются, обнимаются, пряча скупые слёзы радости.

Этот год был непростым для всех Поэтому порадуемся его завершению и с торжествующим криком запустим в воздух школьные дневники! От-



дельно хочу обратиться к десятиклассникам. Мы пережили первые пробники и сонные учебные субботы. Горжусь нами!

Друзья! Радуйтесь. Отдыхайте. Набирайтесь сил. 1 сентября не за горами. Дальше будет ещё веселее! Поздравляем с окончанием учебного года, с заслуженным отдыхом и наступлением яркой летней поры. Желаем оставить в стороне параграфы и формулы, правила и теоремы. Пусть в награду за старания и упорный труд тебя ждёт незабываемое лето красочных впечатлений и загадочных приключений.

Всем хорошего отдыха!!!

Лысенкова М., Давыдова А., Романовская О.



Дорогие наши учителя! Вот-вот наступит момент, когда вы нам скажете последние слова-напутствия. Мы покинем нашу родную школу и встанем на тропу самостоятельной жизни. Нам будет очень не хватать вашего внимания, советов. Хотелось бы поблагодарить наших учителей за колоссальный объём работы, которую они проделали для того, чтобы мы смогли преодолеть все испытания. Мы в свою очередь постараемся не подвести вас и сдать экзамены на высокие баллы. Отдельную благодарность хотелось бы выразить нашим первым классным руководителям: Щацковой Ирине Михайловне, Максимовой Марине Михайловне, Абросимовой Ольге Викторовне. Именно они научили нас быть добрыми, отзывчивыми, научили нас таким понятиям, как нравственность, ценность, любовь. Хотелось бы поблагодарить нашего классного руководителя Чудину Наталью Сергеевну. Именно благодаря Вам мы поняли, что мы единое целое и должны вместе идти до конца и поддерживать друг друга. Особенно нам будет не хватать вашей необъятной любви, терпения, сопереживания. Вы всегда радовались нашим маленьким победам и помогали нам в трудную минуту. Спасибо вам. Мы вас очень любим. И Ваши уроки навсегда останутся в наших сердцах.

Выпускники 11а химико-биологического профиля